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POLÍTICA INTREGADA

En Embalajes Embalaart, una empresa socialmente responsable y con procesos productivos sostenible siendo la base de  nuestro crecimiento. Para nosotros la sostenibilidad, el cuidado del medio ambiente, la salud y seguridad de nuestros colaboradores y la sostenibilidad es parte integral de nuestro trabajo diario. Nos comprometemos a gestionar y dialogar con nuestros grupos de interés y a:

· Cumplir con requisitos legales y reglamentarios, los requisitos y acuerdos mutuos con clientes, como además, requisitos de inocuidad de alimentos aplicables.
· Aplicar un eficaz sistema de comunicación interna (colaboradores, capacitaciones, reuniones) y externa (clientes, encuesta de satisfacción, reclamos)
· Disponer de herramientas de formación y capacitación necesarias para incrementar las competencias de nuestro personal, relacionadas con la inocuidad y seguridad de nuestro producto.
· Disponer los recursos humanos y económicos necesarios para la mejora continua del sistema gestión e inocuidad alimentarios.


Gerente General


                                                                                                                 Santiago, 2023
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